



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO IFNMG**

EDITAL Nº 285, DE 18 DE JULHO DE 2016. (*)

1º Termo de Retificação do Edital nº 273/2016

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta do processo nº 23414.000856/2016-94, resolve retificar e complementar o Edital nº 273/2016, de 05/07/ 2016, publicado no DOU nº 128, Seção 3, de 06/07/2016, na forma abaixo especificada:

1. No tem 10.3.3:

Onde se lê:

10.3.3. As Provas para os cargos de Nível de Classificação D-I: Administrador; Analista de Tecnologia da informação; Bibliotecário - Documentalista; Contador; Engenheiro Agrônomo; Médico Veterinário; Psicólogo; Tecnólogo - Gestão de Pessoas e Tecnólogo – Gestão Pública, serão realizadas no horário de 14h15min às 18h15min (horário oficial de Brasília-DF).

Leia:se

10.3.3. As Provas para os cargos de Nível de Classificação E-I: Administrador; Analista de Tecnologia da informação; Bibliotecário - Documentalista; Contador; Engenheiro Agrônomo; Médico Veterinário; Psicólogo; Tecnólogo - Gestão de Pessoas e Tecnólogo – Gestão Pública, serão realizadas no horário de 14h15min às 18h15min (horário oficial de Brasília-DF).

2. Incluir o item 12.4.1:

12.4.1 Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do §3º, artigo 16, do Decreto nº 6.944/2009.

Montes Claros-MG, 18 de julho de 2016.

Prof. Edmilson Tadeu Cassani
Reitor Substituto

(*) Publicado no DOU nº 137, de 19/07/2016, Seção 3, Página 37.